

《恋物语》

书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2015年06月01日

开本：32开

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787532156610

丛书名：物语系列

编辑推荐

日本销量累积突破50万册大关！

讲谈社BOX排行榜常居**！

引爆日本的热播动画！

日本*有实力轻小说家——西尾维新超人气系列！

不同于一般的怪谈故事，轻松爆笑的日常喜剧！

这一册，让你读懂家人、朋友、恋人的牵肠挂肚，重新领悟亲情、友情和爱情的美。

内容简介

“物语系列”是由日本轻小说作家西尾维新创作的轻小说系列。作品以21世纪初的日本某乡镇为舞台，描绘著一名高中少年“阿良良木历”与少女们遇到许多日本民间传说的怪谈故事。本作品跟一般怪谈故事不同，不以击退妖怪或寻找事发原因之类的解谜作为主线。作品主要透过对话，描写少男少女们的内心世界。故事之中还加入了恋爱喜剧，可说是作者把想要的东西都写进去的作品。

「不觉得比两情相悦还幸福吗？」

为了保护阿良良木历，

和神进行生命交易的少女 战场原黑仪，

在“忌日”将近的寒假，

她选择的是最黑、最恶劣的手段……

[显示全部信息](#)

作者简介

西尾维新，1981年生，日本小说家、漫画脚本作者。曾在立命馆大学政策专业学习，中途退学。2002年以处女作《斩首循环——蓝色学者与戏言跟班》获得第23届梅菲斯特奖，从而正式出道。小说代表作品有“戏言”和“物语”两大系列。

VOFAN，台湾漫画家、插画家，台南市人。台湾中原大学建筑学系毕业，现就读于台北艺术大学科技艺术研究所。本名戴源亨。作品以插画，或介于漫画与插画之间的彩色诗画为主

在线试读部分章节

以为本物语将由战场原黑仪的叙事揭开序幕的各位读者，你们悉数上当了。你们应该在这次的事情得到一个教训——写在书上的文章都在骗人。

不只小说，写在纸上的文字都是谎言。

即使书腰宣称内容绝非虚构，无论标榜是纪录文、报告、实地取材报导，全都是谎言。不会是谎言以外的任何东西。不准将宣传文字照单全收。

以我的观点来说，无论是书、文章或是话语，相信的人才有问题。这里提到的“我”，换言之就是骗徒贝木泥舟，但这句话也不一定是真相。

只不过，人类总是想相信应当怀疑的事物，这种人类该有的心态，我并非完全、连一丁点都无法理解。因为我就是利用人性这方面的弱点混饭吃。

人总是想知道真实。或是想把自己知道的事情当成真实。

换句话说，真实只是次要。像是最近，得到爱因斯坦博士相对论保证的“拥有质量的物质不可能超越光速”这个压倒性的“真

“中微子”这个大多数善良市民恐怕都不知道的物质，可以跑得比光速快一点点，记得是十亿分之一秒还是百亿分之一秒，这个

“事实”如今公诸于世。这个令人惊讶、令人畏惧的“事实”，据说令许多人陷入恐慌。

不过以我的观点来说，爱因斯坦博士提倡的相对论，世人为什么深信至今，这是个难解之谜，也是让我深感兴趣的一件事。浅学

无知的我，翻开相对论连一行都看不懂，不过善良的市民肯定大多数都不懂相对论，如同不晓得中微子这种物质。

既然如此，为什么打从一开始就将“拥有质量的物质不可能超越光速”这个法则认定是“真实”？大概是因为“怀疑”很麻烦。

因为“怀疑”会造成压力。

怀疑“拥有质量的物质不可能超越光速”这种琐碎的事情度日会造成压力。人类不擅长应付压力。

总归来说，与其说人类不质疑、只会相信，不如说人类“不想质疑”。想要相信自己所处的这个世界与环境值得信任、值得安心。

想要安心。

以为本物语将由战场原黑仪的叙事揭开序幕的各位读者，你们悉数上当了。你们应该在这次的这件事情得到一个教训——写在书上的文章都在骗人。

不只小说，写在纸上的文字都是谎言。

即使书腰宣称内容绝非虚构，无论标榜是纪录文、报告、实地取材报导，全都是谎言。不会是谎言以外的任何东西。不准将宣传文字照单全收。

以我的观点来说，无论是书、文章或是话语，相信的人才有问题。这里提到的“我”，换言之就是骗徒贝木泥舟，但这句话也不一定是真相。

只不过，人类总是想相信应当怀疑的事物，这种人类该有的心态，我并非完全、连一丁点都无法理解。因为我就是利用人性这方面的弱点混饭吃。

人总是想知道真实。或是想把自己知道的事情当成真实。

对论保证的“拥有质量的物质不可能超越光速”这个压倒性的“真

实”被推翻了。

“中微子”这个大多数善良市民恐怕都不知道的物质，可以跑得比光速快一点点，记得是十亿分之一秒还是百亿分之一秒，这个

“事实”如今公诸于世。这个令人惊讶、令人畏惧的“事实”，据说令许多人陷入恐慌。

不过以我的观点来说，爱因斯坦博士提倡的相对论，世人为什么深信至今，这是个难解之谜，也是让我深感兴趣的一件事。浅学

无知的我，翻开相对论连一行都看不懂，不过善良的市民肯定大多数都不懂相对论，如同不晓得中微子这种物质。

既然这样，为什么打从一开始就将“拥有质量的物质不可能超越光速”这个法则认定是“真实”？大概是因为“怀疑”很麻烦。因为“怀疑”会造成压力。

怀疑“拥有质量的物质不可能超越光速”这种琐碎的事情度日会造成压力。人类不擅长应付压力。

总归来说，与其说人类不质疑、只会相信，不如说人类“不想质疑”。想要相信自己所处的这个世界与环境值得信任、值得安心。想要安心。所以不会疑神疑鬼，而是相信。

大多数人抱持着“与其怀疑不如被骗”这种荒唐、神奇的想法。

对我这种人来说，这个社会舒适至极。不，这不是社会或系统的问题，始终是人的问题。是在讨论人。相信人、相信理论，或是相信妖怪变化——怪异，终究是人的本性。

世界与社会再怎么改变，人也不会改变。人就是人。人类就是人类。

不会改变，也不会被改变。

所以，如果各位随便认定这部物语是由战场原黑仪的独白开始，我要在这一点敦促各位好好反省。厚着脸皮敦促。

若是不想吃亏，就怀疑吧。怀疑“吃亏就是占便宜”这句话。想知道真相，就得先知道谎言。

即使精神因而出问题也无妨。各位当然要彻底怀疑比光速快的中微子是否存在，也同样该怀疑我是否真的是骗徒贝木泥舟。

说不定我出乎意料是伪装成贝木泥舟的战场原黑仪。而且在千百年前，也有个男性以“身为女性的我也想试着撰写男性会写的日记”为开头写起日记文学。

而且，这或许也是谎言。所以，若有读者没因为受骗而气得阖上本书，而是抱持毅力看下去，我要为你的毅力表达敬意，以忠告取代开头惯例的自我介绍。我要严正提出忠告。得做好觉悟。得下定决心。

我虽然同样是骗子、是骗徒，却和懦弱阴沉的戏言玩家或爱穿女装的阴湿国中生不同，甚至不想遵守述说物语时最底限的公平原则。

我发誓会以卑鄙无比的骗徒精神进行不公平的陈述。

我会尽情说谎，随兴胡诌，毫无意义地隐瞒真实、掩饰真相。

若说那些家伙说谎和呼吸一样自然，那我说谎和皮肤呼吸一样自然。

我建议各位在阅读时，随时注意孰真孰假，也就是在内心养一只疑心鬼，随时抱持怀疑的态度。不过各位或许在这个时间点就中了我的陷阱。我不忘追加这句话。

那么，开始吧。

我来述说这部以虚实交相描述，交织各种真假，战场原黑仪与阿良良木历的恋物语吧。我从高中时代就对高中生的恋爱游戏没兴趣，但那两个家伙妨碍我做生意，在这里述说他们的历劫经历，就像是暗中说坏话一样有趣。都市传说。街谈巷说。道听途说。以及诽谤重伤。这都是我擅长的领域。是我的血肉，我之所以是我的证明。

我不保证真实程度，却保证质量不会让各位失望。我打从内心希望那两人会在最后面临所有读者都认为“活该”的下场。前提是我有内心。前提是“我”这个家伙确实存在。

那么，开始进行这部有趣、好笑、最后的物语吧。这当然也可能是谎言。

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)